



АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 14 серпня 2023 р.

№ 183

**Про вирішення питань виїзду  
дитини за межі України**

Керуючись Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Законом України «Про місцеве самоврядування», абз. 13 п. 2<sup>3</sup>, пп. 3 п. 4 Правил перетинання державного кордону громадянами України» (зі змінами), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 р. №57 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2010 р. № 724), розглянувши звернення гр. Яблонської Інни Анатоліївни, ХХХХХ р.н., що проживає за адресою м. ХХХХХХХ, вул. ХХХХХХХХ, Бердичівського району, Житомирської області, з метою забезпечення безпеки дитини та мінімізації ризиків пов'язаних із воєнними діями, що відбуваються на території України, виконавчий комітет Андрушівської міської ради

**В И Р І Ш У Є:**

1. Підтвердити, що малолітня П.І.П., ХХХХ року народження, свідоцтво серія ХХХ №ХХХХХХ, видане виконавчим комітетом Зарубинецької сільської ради Андрушівського району Житомирської області ХХХХ року, дійсно проживає із матір'ю Яблонською Інною Анатоліївною за адресою: вул. ХХХХХХХ, м. ХХХХХХ, Бердичівського району, Житомирської області.

2. Завірити письмову заяву Яблонської Інни Анатоліївни, ХХХХХ р.н., про уповноваження у супроводі її малолітньої доньки П.І.П., ХХХХХ року народження, свідоцтво серія ХХХ №ХХХХХХ, видане виконавчим комітетом Зарубинецької сільської ради Андрушівського району Житомирської області ХХХХ року, за межі України до Республіки Польща з 18.08.2023 р. по 30.08.2023 р. Талах Галину Іванівну, ХХХХ року народження, громадянина

України, що зареєстрована за адресою: Житомирська обл., Коростенський район, м. ХХХХХХ, паспорт серії ХХ № ХХХХХ виданий ХХХХХ року Олевським РВ УМВС України в Житомирській області (паспорт громадянина України для виїзду за кордон ХХХХХ) та/або Кравець Світлану Володимирівну, ХХХХХ року народження, громадянки України, що зареєстрована за адресою: Житомирська обл. Житомирський район, смт. ХХХХХХ паспорт серії ХХ № ХХХХХ виданий ХХХХХ року Романівським РВ УМВС України в Житомирській області (паспорт громадянина України для виїзду за кордон ХХХХХХ).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія ДЕМЧЕНКА.

Секретар ради

Ольга ПРОКОПЕНКО